

# ERRATA

## VOLUME 33

page 569, key to Table III, line 6: *for* Analysis I of Moleva . . . *read* Analysis 3 of Moleva . . . ; and in line 8, *for* Analysis III of Moleva . . . *read* Analysis 2 of Moleva . . .

## VOLUME 37

page 289, Table I: *for* Al 0·01 *read* Al 1·01

## VOLUME 40

page 634, line 3 from bottom: *after* (Tables V and VI) *insert* For pure helvine from Butte (R11124)  $a = 8.2937 \pm 0.0004 \text{ \AA}$ , and for pure genthelvite from Mt. St. Hilaire (NMNH 127205)  $a = 8.1206 \pm 0.0004 \text{ \AA}$ .

page 773, authors' addresses: Dr. Shohei Banno's address should read Department of Earth Sciences, Kanazawa University, Kanazawa 920, Japan

## VOLUME 41

page 33, line 3 of summary, also page 34, lines 9-10, 11-12, and 19: *for*  $(\text{NH}_4)_2\text{Ca}(\text{HPO}_4)_2 \cdot \text{H}_2\text{O}$  *read*  $(\text{NH}_4)_2\text{Ca}(\text{HPO}_4)_2 \cdot 2\text{H}_2\text{O}$

page 34, 7 lines from bottom: *for* the data of the pure end members *read* the data of Coates and Woodward (1963) on the pure end members

page 165, line 13 of text: *for* (Wadia, 1957) *read* (Wadia, 1966)

page 297, title and line 2 of text, also page 297, 4 lines from bottom, page 298, heading to Table I, page 299, line 2 and line 4 from bottom, and page 300, line 2 of Acknowledgments: *for* Quarsut *read* Qaersut (= Kaersut)

page 297, line 2 of text: *for* east Greenland *read* west Greenland